

酥饼、茶叶等食品机械不合格

安徽4家生产企业登“黑榜”

星报讯(潘志远 记者 王伟) 食品机械的质量直接影响着食品安全,更加关乎人的健康。10月31日,市场星报、安徽财经网记者从安徽省质监局获悉,不久前,该局对我省食品加工机械企业的质量状况进行了抽样检验,结果发现共有4组食品加工机械不合格,总体抽检不合格率近二成。

本次抽检的食品机械在合肥、六安、宿州、芜湖、宣城、黄山、马鞍山、安庆八地市的生领域共抽查了30组样品,其中合肥10组、六安1组、宿州1组、芜湖1组、宣城6组、黄山8组、马鞍山1组、安庆2组,检验工作于2016年3月31日全部完成。本次抽查共有4组样品不合格,总体抽样合格率为86.7%。

抽查的主要项目涉及,设备结构的安全卫生性、电气安全性能和设备的可洗净性等方面。通过抽检结果发现,产生不合格原因,主要存在于中小生产企业,一方面生产企业安全卫生意识不够,产品标准要求了解不够;另一方面某些生产企业

缺少技术人员,产品设计、选材、制作、检验存在不足,造成产品缺陷。

从抽检报告中,记者看到,此次安徽共有4家食品机械生产企业被点名。这些不合格的食品机械分别来自安徽省金科食品机械有限公司制造的“酥饼擀面成型机组”;安徽多元食品机械制造有限公司制造的“多功能包馅成型机”;岳西县同发机械有限公司制造的“茶叶滚筒杀青机”;安徽丰源机械有限公司制造的“茶叶理条机”。

安徽省质监局提醒,在选购食品加工机械时尽量选购知名企业生产的名牌产品。查看产品的运动部件是否有足够的防护设施,防止在使用中对操作者造成意外人身伤害。查看电气控制柜有无配锁,或者是不是电气控制柜门打开即会断电。这是为了防止儿童以及不懂电的人员打开电气控制柜后会造成危险。查看产品与食品有直接接触的部件是否为食品级材料以及材料表面是否采用喷漆或其他有损产品卫生性的涂镀工艺。

安徽办税场所可自主选择

星报讯(记者 任金如) 市场星报、安徽财经网记者从安徽省国税局获悉,从2016年12月1日起,安徽纳税人自主选择办税场所。在不改变纳税人主管税务机关、不改变税收预算级次和收入归属的前提下,纳税人可以通过安徽省国家税务局系统各办税服务厅、自助办税终端、网上办税平台等渠道享受本省范围内不受主管税务机关区域限制的办税服务。省内通办事项的范围包括:税务登记、税务认定、发票办理、申报纳税、优惠办理、证明办理、宣传咨询等7大类24个办税事项。

“互联网+公益” 让小积分成就大希望

星报讯(汪婷婷 本报记者) 网上购物闲置的积分,不仅可以兑换、购买产品,还可以用来做公益,听上去是不是挺新鲜?安徽省希望工程办公室与“招来宝”发起的“小积分微公益大希望”项目,实现了人人都可以用互联网做公益的创新举措。

近日,由安徽省希望工程办公室、安徽省青少年发展基金会、招来宝集团股份有限公司共同主办的“安徽希望工程·招来宝”公益基金成立暨“小积分微公益大希望”项目启动仪式在合肥举行。记者从启动仪式上了解到,“招来宝”是服务于通讯行业和金融行业的积分服务网络平台,其自有平台“招来宝积分平台”的PC端和微信移动服务端,用户可以通过积分直接在平台上购买产品,用更少的时间和精力将闲置的积分参与到公益中去。安徽省希望工程办公室主任曹勇介绍,“互联网+公益”是未来公益发展新趋势,“要想把公益事业做大做强,公益与互联网的结合是一条可持续发展的道路。”

千古名篇《醉翁亭记》为政府网“添色”

滁州市政府门户网站全新改版升级

星报讯(金晶 许旭 记者 胡昊) “以千古名篇《醉翁亭记》为创意源泉,充分展现滁州地方文化底蕴,彰显地方元素,展现独特的滁州文化风貌。”10月31日上午,滁州市政府举行市政府门户网站改版升级暨“滁州市人民政府发布”政务微博微信开通仪式,滁州市委常委、统战部长、常务副市长朱诚,省政府网站主任梁冰出席仪式,市政府秘书长焦义朝主持。

滁州市政府门户网站和政务微博微信由市

政府办公室主管主办,市电子政务办公室负责日常运维。网站与双微共同承载着推动政府信息公开,提供准确政务服务,加强政民互动交流,主动回应社会关切的重要任务。

据介绍,除了以千古名篇《醉翁亭记》为创意源泉外,新版滁州市政府网色彩运用上采用画卷色为主色调,突破一般政府网站的惯用色调,古典与现代相结合,传统与时尚相交融,历史文化通过互联网和新媒体得到再现与传承,给网民以风格独特、耳目一新的视觉享受。

中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY



多选一个号
会有大奇迹

双色球 9亿元大派奖
大奖小奖一起加

双色球9亿加奖“上新高”

总额“**上**”：9亿加奖上台阶
派奖“**新**”：首尾加奖新方式
奖金“**高**”：1500万元高奖金

开始啦
连续派奖20期

一等奖 期期加奖2000万元
由复式中奖注数均分

六等奖 复式投注奖金翻倍
5亿奖金派完即止

相信奇迹 奇迹才会发生

